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ANUNȚURI 

Buletinul de informaţii Infocard al Societăţii Române de Cardiologie vă aduce 

periodic în cutia dumneavoastră poştală electronică noutăţi de interes privind 

activitatea profesională a cardiologilor. Dacă aveţi orice sugestii legate de informaţii 

care vă sunt utile, vă rugăm să ni le transmiteţi la adresa office@cardioportal.ro 

punând în subiectul mesajului tema Infocard. 

EVENIMENTE ȘI DATE IMPORTANTE 

20-21 iunie 2025 – Congresul de Cardio-Oncologie, 

Florența, Italia 

29 august - 1 septembrie 2025 – 

Congresul European de Cardiologie de 

la Madrid, Spania 

31 iulie – termen limită pentru late 

fee 

1 septembrie – termen limită pentru 

participare exclusiv on-line 

17-20 septembrie 2025 – Congresul Național de Cardiologie 

5 iulie – termen limită pentru a beneficia de taxă redusă 

10-11 octombrie – Valvular Heart 

Disease Forum, București, România. 

Înscrierile se vor deschide în curând! 

30 octombrie -1 noiembrie , Master 

Course in Heart Failure 

5-6 decembrie 2025 – Conferința de 

Cardio-Genomică, Lisabona, 

Portugalia 

11-13 decembrie 2025 – EACVI 2025, 

Viena, Austria 

3 iunie – termen limită pentru a 

trimite abstracte 

10 iunie – termen limită pentru a 

trimite cazuri clinice 

30 septembrie -termen limită pentru 

a beneficia de taxă redusă 

CONFERINȚA DE PRIMĂVARĂ A SOCIETĂȚII ROMÂNE DE CARDIOLOGIE 

2025 

Între 7 și 10 mai Sibiul a primit 2283 de participanți în cadrul Conferinței de 

Primăvară. Anul acesta au fost 4 cursuri preconferință dintre care unul dedicat 

asistentelor medicale, 51 de sesiuni care au implicat 213 lectori, 26 dintre aceștia 

fiind străini, programul incluzând 2 sesiuni comune cu societăți din Franța si 

Serbia. Sesiunea Română-Franceză, moderată de Prof. Dr. B. Iung, Președintele 

Societății Franceze de Cardiologie, și Prof. Dr. O. Chioncel, Președintele Societății 

Române de Cardiologie, a avut ca tema fibrilația atrială în boala valvulară. Sesiunea 

comună România-Serbia, moderată de Prof. Dr. P. Seferovic și Prof. Dr. O. Chioncel, 

a adus în prim-plan cardiomiopatiile genetice și abordarea diagnosticului în 

practica clinică. În cadrul Conferinței, Clubul Tinerilor Cardiologi a organizat 

sesiuni dedicate de prezentări și dezbateri, care au acoperit teme actuale din 

practica medicală, noutăți din cercetare și perspective de dezvoltare profesională. 

În plus, Clubul Tinerilor Cardiologi a organizat și o sesiune comună cu Clubul 

Tinerilor Cardiologi din Franța, moderată de Dr. I. Șuș și Dr. J. Florence, pe tema 

imagisticii multimodale în diverse scenarii clinice. Inițiativele Clubului au fost 

apreciate atât de participanții tineri, cât și de cadrele medicale cu experiență, 

contribuind la consolidarea unei comunități profesionale unite și inovatoare. 

Participarea lor activă reflectă nu doar pasiunea pentru cardiologie, ci și dorința de 

a se face auziți în cadrul evenimentelor științifice din România. Printre cele mai 

apreciate sesiuni s-a aflat prima etapă a Competiției CTC, un format interactiv în 

care participanții, patru echipe formate din tineri cardiologi din mai multe centre 

de pregătire, sub coordonarea mentorilor Prof. Dr. D. Țînț, Șef. Lucr. Dr. A. Vintilă, 

Șef Lucr. Dr. S. Lupu, Conf. Dr. Ș. Bogdan, au dezbătut teme medicale. La finalul 

dezbaterilor, ei au fost provocați cu întrebări de către prezidiul format de Prof. Dr. 

O. Chioncel, Prof. Dr. B. A. Popescu și Prof. Dr. D. Dobreanu, și în urma deliberării 

juriului format din Prof. Dr. E. Bădilă, Prof. Dr. C. Stătescu și Prof. Dr. R. Vătășescu, 

echipele formate din Ciprian Fiscă, Andreea Picu, Dragoș Guz și Mădălina 

Moldovan, și Mircea Bajdechi, Traian Chiuariu, Riza Salim și Oana Ceuca s-au 

calificat în etapa finală a competiției care se va desfășura la Congresul Național de 

la Sinaia. Publicul numeros prezent în sală și-a ales echipa favorită, formată din 

Carina Ureche, Beatrice Spătaru, Vlad Meche și Alexandra Murărețu. 

CONGRESUL HEART FAILURE 2025 – PREZENŢA ROMÂNEASCĂ 

România a avut o prezență remarcabilă la Congresul European de Insuficiență 

Cardiacă 2025, desfășurat la Belgrad, în perioada 17-20 mai, prin implicarea unui 

număr semnificativ de medici români în diverse sesiuni și activități științifice. În 

programul științific al congresului au fost incluși 51 de români, afiliați unor centre 

naționale sau internaționale, care au fost angajați într-un număr impresionant de 

sesiuni științifice, prezentări de abstracte, respectiv sesiuni ale industriei. România 

a ocupat locul 8 ca număr de participanți! 

În cadrul sesiunilor științifice, medicii români au acoperit o gamă variată de 

subiecte esențiale în domeniul insuficienței cardiace prin prezentări de conferințe 

sau moderare de sesiuni. Prof. Dr. Ovidiu Chioncel, membru reprezentativ științific 

al Asociației Europene de Insuficiență Cardiacă (HFA), a coordonat, a moderat și a 

avut prezentări în multiple sesiuni, incluzând sesiuni dedicate insuficienței cardiace 

acute și șocului cardiogen. Prof. Dr. Ruxandra Jurcuț a moderat și a susținut sesiuni 

legate de imagistica mutimodală și cardiomiopatii. Prof. Dr. Gheorghe Andrei Dan a 

discutat aspecte legate de abordarea decongestiei. Prof. Dr. Daniel Lighezan și Dr. 

Otilia Tica au fost implicați în sesiuni dedicate aritmiilor, iar Prof. Dr. Ruxandra 

Christodorescu a moderat prezentări legate de insuficiența cardiacă acută. De 

asemeni, Dr. Laura Antohi și Dr. Oliviana Geavlete au moderat sesiuni de interes 

major. 

Totodată, în cadrul Congresului, au fost prezentate primele rezultate din cadrul 

registrului GRASP-HF, desfășurat în paralel cu inițiativa pe termen lung a HFA - 

ICARe-HF, organizate și coordonate de către Prof. Dr. Ovidiu Chioncel. Registrul 

GRASP-HF a avut un succes extraordinar, înrolând peste 10.000 de pacienți, peste 

așteptările inițiale! Printre spitalele acreditate în cadrul programului de excelență 

(ICARe-HF), se numără 12 Clinici de Cardiologie din România, țara noastră ocupând 

al treilea loc în clasamentul european! 

Un aspect remarcabil al participării românești a fost numărul de prezentări de 

cazuri clinice și abstracte originale realizate de medicii rezidenți români din mai 

multe centre de pregătire din țară: peste 35 de cazuri acceptate, printre care cel al 

Dr. Carla Goldiș - finalistă în cadrul sesiunii „ Clinical Case Award ”. Totodată, 

comitetul științific al Congresului a acceptat 19 abstracte originale. Acesta implicare 

la toate nivelurile a evidențiat nu doar pregătirea solidă a tinerilor medici, ci și 

capacitatea lor de a contribui activ la dezbaterile științifice internaționale, 

exploatând avantajele pe care societatea europeana le deschide membrilor săi 

activi, HFA Silver și Gold. 

Printre lucrările care au atras atenția la congres s-a numărat și prezentarea Dr. 

Cornelia Mărgineanu - lucrarea sa fiind menționată in sesiunea de „ Highlights ” a 

ultimei zile de congres, subliniind astfel impactul și recunoașterea internațională a 

cercetărilor și contribuțiilor medicilor români în domeniul insuficienței cardiace. 

Prezența substanțială și activă a delegației române la acest congres subliniază 

expertiza și implicarea specialiștilor români în cercetarea și managementul 

insuficienței cardiace, contribuind astfel la progresul global în acest domeniu 

crucial al medicinei. Vă invităm să urmăriți online înregistrările sesiunilor 

congresului disponibile membrilor ESC 365. 

„MĂSOARĂ-ȚI TENSIUNEA ARTERIALĂ” 

Campania „Măsoară-ți Tensiunea Arterială”, desfășurată de Societatea Română de 

Cardiologie încă din anul 2019, a atins deja anul acesta o vizibilitate estimată la 

peste 2,8 milioane de expuneri. Doar online, mesajele au generat peste 205.000 

afișări, 169.500 de persoane atinse, 200.000 de vizualizări și peste 880 de 

interacțiuni. Pe micile ecrane, prin Digi24, impactul a fost de aproximativ 52.000 de 

telespectatori, iar în presa scrisă de 2,5 milioane. La succesul acestor acțiuni 

realizate de Societatea Romana de Cardiologie si derulate sub coordonarea GL HTA 

al SRC (Președinte Conf. Univ. Dr. Roxana Darabonț, Secretar Dr. Ana Maria 

Balahura) au contribuit și susținerea Fundației Române a Inimii și a UMF Carol 

Davila. 

REVISTA ROMÂNA DE CARDIOLOGIE 

Publicată ȋncepând din 2022 de către Sciendo 

(membru al grupului editorial De Gruyter), avem 

plăcerea să anunțăm apariția unui nou număr al 

Revistei Române de Cardiologie, sub coordonarea 

redactorului șef, Prof. Dr. Bogdan A. Popescu. 

Pentru conţinut complet şi detalii puteţi accesa noua 

pagină web . 

Din cuprinsul nr. 1/2025: 

How to assess myocardial inflammation using cardiac magnetic resonance 

imaging – Robert Adam, Sebastian Onciul, Ruxandra Jurcuț, James Moon. 

Advances in CT coronary angiography-derived plaque analysis for 

comprehensive assessment of ischemic heart disease – Dan-Alexandru Cozac, 

Eleonora Lassandro, Maria T. Savo, Gabriele Cordoni, Donatella Tansella, 

Raffaella Motta, Valeria Pergola. 

The Electrocardiogram and New Methods for Measuring Electrical Synchrony in 

Cardiac Resynchronization Therapy and Conduction System Stimulation – 

Ortega Daniel Felipe, Paolucci Analia, Logarzo Emilio. 

Impact of drug eluting stents’ length and diameter on short term outcome in 

patients undergoing primary percutaneous coronary intervention – Ahmed 

Abdel-Galeel, Nada Deyaa-eldeen, Doaa A. Fouad, Marwan S Mahmoud. 

Do current indices predict cardioversion success in patients with atrial 

fibrillation? A retrospective observational study – Sefa Tatar, Yunus E. Yavuz, 

Emirhan, Feyzullahoglu,. Ahmet L. Sertedemir, Abdullah Icli, Hakan Akili. 

Connections between oxidative stress, inflammation, and cardiovascular risk 

Factors in cabg patients undergoing Remote ischemic preconditioning – Cezar 

Luca, Alexandra Boieriu, Daniela Neculoiu, Diana Ținț. 

Ironing Out the Link: Ferritin and Coronary Artery Disease- a Two-year 

Perspective on Disease Burden and Prognosis – Soumik Ghosh, Rajpal Prajapati, 

Chandra Kishore, Amit K. Gauraw, Arjun Tandon. 

Too old for a life-threatening inherited cardiac condition? The importance of 

cascade genetic testing – Luciana A. Hrib, Andra V. Hadarag, Mihnea Casian, 

Michael Papadakis. 

Challenging right ventricular pacing in a patient with transitional 

atrioventricular septal defect – Flavia-Mihaela Stoiculescu, Diana-Ruxandra 

Hădăreanu, Adrian Ungureanu, Cristiana G. Moise, Cristina Florescu, Ionuț 

Donoiu. 

R heumatic heart disease: how many interventions and complications can a 

patient overcome? – Bianca A. Niță, Carmen C. Beladan, Sergiu N. Sipoș. Anca 

D. Mateescu, Bogdan A. Popescu. 

Cardiac melanoma – a rare echocardiographic finding in emergency room 

settings – Anna Bumbu, Natalia Pichugina, Anna Sukhotko, Veronika 

Rumyantseva, Serghei Covantsev. 

CLUBUL TINERILOR CARDIOLOGI 

Școala de Vară a Tinerilor Cardiologi 

În perioada 23-29 iunie SRC organizează Școala de Vară a Tinerilor Cardiologi la 

Hotel Casa Iris în Sinaia. Scopul evenimentului este de a promova conexiunile între 

rezidenții din diversele centre universitare din țară, și de a oferi o platformă de 

interacțiune cu mentori pentru a discuta despre mai multe arii de interes, cum ar fi 

insuficiența cardiacă, electrofiziologia, valvulopatiile, sau prevenția 

cardiovasculară. Vor fi cu siguranță zile frumoase și le dorim să profite din plin de 

aerul de munte, și de toate oportunitățile pe care această școală de vară le aduce. 

Bursele de cercetare și de training 

Și anul acesta, SRC sprijină tinerii cardiologi în desfășurarea activităților de 

cercetare. Anul acesta au fost 2 aplicații pentru bursa de cercetare, iar comisia a 

selectat-o pe doama doctor Diana Aurora Arnăutu pentru a beneficia de acestă 

bursă. Pentru selecția burselor de training general, intermediar și avansat a avut loc 

ultima etapă de evaluare, respectiv etapa de interviu, urmând ca rezultatele să fie 

anunțate în perioada următoare. 

www.cardioportal.ro 
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